
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE TRANSPORTE E 

TRÂNSITO. 

Aos cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco, às 09h nas dependências da Câmara 

Municipal de Porto Velho, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Transporte 

e Trânsito. 

 

O Vereador Márcio Pacele, presidente da Comissão de Transporte e Trânsito, deu início 

à reunião informando que havia apenas um projeto de lei para ser debatido e 

despachado e que, caso algum dos servidores lotados na comissão tivesse trazido 

alguma demanda, esta também seria discutida. O servidor Pablo Picasso fez uso da 

palavra para explicar que, na última reunião, havia sido definido que, caso algum 

servidor quisesse apresentar demandas relacionadas à sinalização de ruas, pontos de 

ônibus, entre outras, poderia fazê-lo para debate nesta reunião. Informou ainda que, na 

reunião anterior, haviam sido designados dois projetos de lei para relatoria: o PL n.º 

4904, de autoria da Vereadora Sofia Andrade, para o vereador Marcos Combate, e o PL 

n.º 4877, de autoria do Vereador Gedeão Negreiros, para o vereador Nilton Souza. 

Contudo, os projetos ainda não haviam retornado dos gabinetes dos respectivos 

relatores, impossibilitando a continuidade da tramitação legislativa. Dando 

continuidade, a servidora Nazira apresentou algumas demandas referentes a pontos de 

ônibus que necessitam de revitalização. O presidente Márcio Pacele solicitou que fosse 

elaborado um ofício da Comissão de Transporte e Trânsito encaminhado à secretaria 

competente, solicitando a manutenção das paradas de ônibus, conforme a demanda 

apresentada pela servidora. Em seguida, o vereador designou o vereador Marcos 

Combate para se manifestar sobre o projeto de lei de autoria do vereador Nilton Souza. 

O servidor Edson Pio apresentou uma demanda referente à instalação de uma lombada 

ou faixa de pedestre na Rua Geraldo Siqueira, entre a Avenida JK, no bairro Caladinho. 

Na mesma linha, o Vereador Márcio Pacele solicitou que também fosse encaminhado 

um ofício à secretaria relatando a solicitação dos servidores da CAERD para implantação 

de uma lombada entre a Pinheiro Machado e a João Goulart. Outra servidora da 

Comissão de Transporte e Trânsito informou sobre a necessidade de implantação de uma 

faixa de pedestre em frente a uma escola no bairro Orgulho do Madeira. Ficou definido 

que a servidora encaminharia todas as informações ao servidor Pablo, para que fossem 

incluídas no ofício que será enviado à secretaria. O servidor Moisés também apresentou 

manifestação referente à reclamação de moradores do Condomínio Viena sobre a 

ausência de linha de ônibus que atenda o local. O Vereador Márcio Pacele informou que 

verificará qual linha passa nas proximidades para solicitar uma possível extensão do 

itinerário. Finalizando a reunião, o presidente Márcio Pacele realizou a convocação para 

a próxima reunião, agendada para o dia 20 de novembro. Encerrados os trabalhos, foi 

lavrada a presente Ata da 2ª Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Transporte 
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e Trânsito, que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos membros 

presentes. 

 

 

Porto Velho, 05 de novembro de 2025. 

 

 

_____________________________________ 

Vereador Márcio Pacele 

Presidente da Comissão de Transporte e Trânsito 

 

 

 

e-DOC F7387E06

Documento assinado digitalmente.Acesse https://ecmpv.portovelho.ro.gov.br/?a=autenticidade e informe o e-DOC F7387E06

https://epmpv.portovelho.ro.gov.br?a=consultaPublica&f=pesquisaPublicaDocumento&filter[edoc]=F7387E06


e-DOC F7387E06

Documento assinado digitalmente.Acesse https://ecmpv.portovelho.ro.gov.br/?a=autenticidade e informe o e-DOC F7387E06

 Assinado por Márcio Pacele Vieira Da Silva - Vereador da Câmara de Vereadores de Porto Velho - Em: 08/12/2025, 09:44:21

https://epmpv.portovelho.ro.gov.br?a=consultaPublica&f=pesquisaPublicaDocumento&filter[edoc]=F7387E06

